Ousmmnuaga mroJabHUKOB « Hamexkma sHepreTukuy. 3aKII09YUTEIbHBIA dTall

PEINEHUE 3AJAHUN 11O MATEMATUKE
Bapuant 17101 juis 10 kjacca

Samgada 1.

meercst Tpu sieKTporeHeparopa, Mx MOIIHOCTH T1, To, £3 MeHbine 1 MBT.
[Ipm apasm3e SHEProcUCTEMbI ¢ TAKIMU T€HEPATOPAMHU BBISICHIJIOCH, 9TO JIJIST OCY-
IIIECTBJICHISI HEKOTOPOI'O IIPOIECCa HeOOXOIMMO YCJIOBHE

2(xy + xo + x3) + 4w12923 = 3(1122 + 1213 + Tok3) + 1.
Ka,KOBa HpI/I €0 BbLIITOJIHEHNUN MaKCHUMaJIbHadA COBMECTHasd MOIIIHOCTL BCEX TpeX
reHepaTopoB?

Permenne.
[lepenuiieM paBeHCTBO U3 YCJIOBHS CJIEIYIONIAM 0OPA30OM:

4$1£IL’2£B3 — 4($1$2 + T1T3 + ZE2$3) + 4(1’11’2273) —4 =
= — (1122 + 123 + Tox3) + 2(21 + 22 + 23) — 3,

4 = 1/(1 —$1)+1/(1 —xg) +1/(1 —5173).
Pacemorpum dynkimio f(z) = 1/(1 — x) va npomexyTke (—oo, 1). Oynkims
BBIITYyKJIa BHU3 (BUJIHO Ha rpaduke), Mo3ToMy

9
3—(%1-1'1’24‘1'3)'

4= f(z1) + f(z2) + f(xs) = 3f((x1 + 22+ 73)/3) =

(Oynkius fi(x) muneiina (HUKy/a He BBITYKIa) Ha WHTEPBaJIE X TOTIA U TOIHKO
TOT/Ia, KOTJIA ISt JTIOOBIX X1, Tg, 3 € X BBIIOIHAETCA PAB-BO

fil(zr + 22+ 23)/3) = (fi(21) + fiz2) + fi(x3))/3.

Oynkius fo() BBITYKIA BHU3 HA X <

Vry,z9, 73 € X fo((v1 + 22+ 23)/3) < (fa(21) + fa(22) + fa(w3))/3.

Oyukius f3(z) BblyKIIa BBEpX Ha X <

Vi, 29,23 € X fs((@1 + 22 +23)/3) < (f3(z1) + f3(x2) + f3(3))/3.



B srom Jierko yoeiurhesi, nocrpous rpadgukn hyukmyit fi, fo, f3 B ofHON cucreme
KOODJIMHAT C OJIMHAKOBLIMU 1, Tg, T3 U 3uadenuamu fi(x;) = f(z;) = fi(x;),
j=1,23)

Orcroyia ostyanm Tpedyemoe Hep-BO

T+ o+ x3 < 3/4.

OrBer: 3/4.

Sagada 2.

B crpane JIumonun umsb jJBa JIeHEXKHBIX 3HaKa, JJOCTOMHCTBOM B 7 JINMOHOB
u B 9 siumonos. HaiijiuTe Bce criocobbl mpejicTaB/leHnsl TAKMMU 3HAKaMU CyMMbI B
997 TMMOHOB M yKaXXHUTe UX KOJUIECTBO.

Pemenne.
3ajiaua CBOJIUTCSA K YPaBHEHUIO

Tz + 9y = 997 (1)

B HEOTPUIATEIbHBIX TEJIbIX YnuCaax &, ¥y. [IpegcraBum ero B Buje 7x + 7y + 2y =
980 + 14 + 3, orkyna 2y — 3 = 994 — T7x — Ty. Suaunr, 2y — 3 KpaTHO 7, 2y =
m—+3, n € Z. YMHOXKUM paBeHCTBO 2y = 7n+ 3 Ha 4 u npeobpa3yeM pe3ysibTar:
Ty +y=28n+ 7+ 5, oTKyna y — b KpaTHO 7,

y="7Tk+05, keZ.
13 (1) Boipasum
x = (997 —9y)/7 = (997 — 9(Tk + 5))/7,

r =136 — 9k, k € Z.
U3z yenosuit x > 0, y > 0 nomydaem

0<k<|136/9] = 15.
Urak, obiee perienue ypasaenust (1) ectb

xr=136 -9k, y=Tk+5, k=0,1,...,15.

Beero nmeercst 16 9acTHBIX peIeHMi:
ecim k=0, To x = 136, y = 5;
ectn k=1, 0 x =127, y = 12;
ectn k=15, o x =1, y = 110.

OrBer: v =136 — 9k, y=Tk+5 k=0,1,...,15.



Sagada 3.

B Ilapcrse KosjioBckoit DHeprun Ha IJIOCKOH paBHUHE CTOUT 3aKOJOBAaHHAS
TpaHcdopMaTopHas OyJiKa: HabJI0aTesi0, CMOTPAIIEMY IIapaJljieJibHO 3eMJie, OHA
BUJIHA TOJILKO 110J1 yryioM 45°. B nonepeunom ceuenun Oyjika KBajpaTHast CO CTO-
ponoit L nokreit. OnuImmre reoMeTpuIecKoe MecTo TOUeK Ha paBHUHE, U3 KOTOPHIX
Oy/IKa BUJIHA, W OIpPeJeINTe MIHIMAJbHOE ¥ MaKCUMAJbHOE pacCTOSHUE, C KOTO-
poro BMJIHA 3aKOJJIOBaHHas OyJiKa. YTJIOM, 10J KOTOphbiM durypa F' BujHa u3
TOYKN P, Ha3bIBaeTCs HAMMEHbINNUHE yroJ ¢ BepiinHoi P, cojep:xalinuit purypy
F'. B nannom ciiydae 9TOT yroJl pacrnojio¥KeH B IJIOCKOCTH MOMEePEYHOTO CeueHuUst
OyIKH.

Pemmenne.

Kax m3BecTHO, JTI000# BNUCAHHBIN B OKPYXKHOCTH YTOJ BJIBOE€ MEHBINE TIeH-
TPaJbHOIO yIJia, CTATUBAIONIEr0 TY »Ke JIyTY.

[Tosromy npousBoJibHBI O0Tpe30k AB Oyjer BujeH moj yriom 45°, ecyin Bep-
IITMHA, 9TOTO yIJia (J; pacriojioyKeHa Ha OKPYKHOCTH C TICHTPOM B BEPIITMHE TTPSIMO-
YTOJBHOTO paBHOOEIPEHHOrO TpeyroibHuka (), THIIOTEHY3a KOTOPOTO COBIIAJaeT
¢ 3ajlaHHbIM oTpe3koM AB (cMm. puc).

[IpuMeHNM yCTaHOBJIEHHBIH (DAKT JIJIs pacCMaTpUBaHUSA KBajpara. fICHO, UTO
CYIIECTBYIOT TOYKH, M3 KOTOPBIX OYJET BMJIHA TOJBKO OJHA CTOPOHA KBaJIpaTa,
M TOYKHU, U3 KOTOPHIX OYJIYyT BUJIHBI JIBE CMEXKHbIe CTOPOHbBI. JIpyrue curyanun
HEBO3MOXKHbI.

B nepBoMm ciiyuae B KagecTBe orpe3ka A B Oyner BeICTYIaTh CTOPOHA KBaIpaTa.
LleHnTp jiyru OKPY>KHOCTH, SIBJISIIONIEHCS MICKOMBIM I.M.T., OyJIeT JieYKaTh B BEpPIINHE
(npsiMOM yTuie) paBHODEJPEHHOIO TIPSIMOYTOJIBHOIO TPEYrOJIbHUKA, TOCTPOEHHOIO
Ha 9TOi cTOpoHe (cM. puc. BbIIe). MakcuMaJbHOEe PACCTOSTHHE OT ITOH JIyTH JI0



CTOPOHBI KBaJIpaTa OTMEYEHO Ha, PUCYHKE MyHKTHpoM. OHO paBHO

OH+OF = L)2+ L/v2 = HT\EL.

Bo Bropom ciiyuae B KadecrsBe orpeska AB Oyner BbICTyIATh JUArOHAJD KBa/I-
para. LleHTp ayrn OKpy»>KHOCTH, SABJISIIONIEHCS MCKOMBIM T.M.T., OyJeT JIeKaTh B
BEpIINHE MCXOIHOTO KBaJipaTa, B KOTOPOH CXOIATCS BUJINMbBIE CTOPOHLI. Paccro-
siHA€e OT JII0OO# TOYKHU STOM JIyru JIO BEPUIMHBI KBaJipara paBHO L. D10 Oyjer
MUHAMAJIHHOE U3 MCKOMBIX PACCTOHMIA.

Bcee BMecTe gacT BoceMb 9eTBEPTHOKPYKHOCTEN, N300PAXKEHHBIX HUXKE.

OtBet: lckomble JIyrw OKPYKHOCTElH N300pakeHbl HUKE CIJIONTHOM JTNHUEH.

[TyHKTUPOM OTMEYEeHBI MPsiMbIe, pa3JIesIolnne BOCEMb 30H.

1 2
Pmin = La Pmax = +T\/_ L

Samgada 4.
Haiijjure kosimuecrBo duces N uz muoxecrsa {1,2,...,2018}, jisi KOTOpbIX
CYIIECTBYIOT TOJIOYKUTEJIbHBIE PEIIeHNs T YpaBHEHUd

xm =N

([x] — 210 menast yacTh BeleCTBEHHOrO YMCIa T, T. €. HauboJbllee 1eyoe, He
IPEBOCXOJISIIEE ).



Pemenne.

BameTum, ITO MOAXOANHe ducaa N I & TaKuX, 9TO [X] = n — 9TO 9ucIa OT
n" jo (n 4 1)""!, 10 ecrb B TOuHOCTH Takue uncaa, uto [V N]| = n. Takue uncia
(cpeam uncen or 1 jio 2018) — v10 uncao 1, uncia or 22 jo 3271 (ux posno 5),
qucia ot 3% 0 4371 (ux posno 37), uncna or 4 jo 5471 (ux posno 369).

Wroro mer momydaem Bcero 1 + 5 + 37 4 369 = 412 uuce.

OrBer: 412 uuce.

Samgada 5.

DutekTpokabesh jurHOi 21 M pazpesaior Ha 21 Kycok. st iFo0bIX JIBYX KYCKOB
UX JIJIAHBI OTJIMYAIOTCS APYT OT JipyTa He 6osiee, ueM Brpoe. I1pn KakoM HanMeHb-
meM m 0bg3aTesIbHO HAlIyTCs JIBa, KycKa, JUIMHBI KOTOPBIX OTJIMYAIOTCA JIPYT OT
npyra He bosee, uemM B m pas3?

Pemienne.

Ecnu cpeau KyckoB Kabesist eCTb XOTsi Obl JIBa, OTJUYAIOINIUECS 10 JIJINHE, TO
B34B OTHOIIIEHNE MEHbLIIEro K OOJIbIIeMY, HOJyIuM, 910 m < 1.

Oirako Kabesb MOXKeT ObITh Pa3pe3aH Tak, 9TO Bee KyCKu paBHbl. OTCo/1a ciie-
JyeT, 9To ecan m < 1, To HaiijieH crocod pa3pe3aHus, Ipu KOTOPOM He HaIyTCs
JIBa, KyCKa, OTJH4alolmecs He bojee, 4eM B m pa3.

[TocTpoennblit TpuMep JOKA3bIBAET, UTO HaUMEHbIllee 3HaYeHue M PaBHO 1.

OrBer: m = 1.



